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1. Aktuálnost (novost) tématu 

 

Téma je vysoce aktuální a současná česká literatura je prosta odbornější analýzy, proto lze výběr 

autora ocenit. Nelze odhlédnout, že se jedná o téma individuálně zvolené autorem. 

 

Nejedná se o jednoduchou analýzu regulace blockchainu, ale o detailní zkoumání regulačních 

rámců v Evropské unii, Spojených státech amerických, na Kajmanských ostrovech a v Singapuru 

a zhodnocení rozdílných přístupů. 

 

2. Náročnost tématu na teoretické znalosti, vstupní údaje a jejich zpracování a použité 

metody 

 

Autor si jako cíl práce vytknul podrobnou analýzu a srovnání právních rámců týkajících se 

blockchainu, s důrazem na regulaci technologie sdíleného registru jako takové a nejznámějších 

případů užití, zejména kryptoaktiv, CASPs, DeFi a dalších aspektů spojených s touto technologií. 

 

Práce je velmi náročná na teoretické znalosti, protože vyžaduje hluboké porozumění jak 

technickým aspektům blockchainové technologie a kryptoměn, tak právním regulacím a jejich 

aplikaci. Zahrnuje také srovnávací analýzu regulačních rámců v různých jurisdikcích, což 

vyžaduje rozsáhlý sběr a zpracování dat. Použité metody zahrnují deskriptivní a kritickou analýzu, 

komparativní analýzu právních předpisů a další kvalitativní výzkumné metody 

 

Důležité je, že se autor nezabýval pouze obecnými otázkami spojenými s regulací blockchainu, 

ale určil si za cíl se zabývat konkrétními případy. Z práce je znát nejen autorův zájem o téma, ale 

též dobrý odborná erudice. 

 

Autor práci a její strukturu řádně konzultoval a připomínky, zejména na jaké právní řády se zaměřit 

v práci dostatečně reflektoval. 

 

3. Formální a systematické členění práce 

 

Práce je dělěna do čtyř základních částí. Začíná metodologií a cíli práce, následuje detailní popis 

jednotlivých regulačních přístupů v různých regionech, a končí analýzou dopadů na trh 

s kryptoaktivy. Kapitoly 3 a 4, které jsou středobodem práce jsou děleny do dílčích podkapitol, 

které jsou velmi správně zakončeny závěrem. 

 

Systematika práce je logická, členění do kapitol a odstavců přehledné.  

 

4. Vyjádření k práci 

 

Práce představuje komplexní a dobře strukturovaný přehled o současných regulacích kryptoměn a 

kryptoaktiv s důrazem na evropskou regulaci. Autor dokázal spojit teoretické znalosti s 



  

praktickými aplikacemi a poskytnout hlubokou analýzu současného stavu a budoucího vývoje 

regulací. Práce je cenným přínosem pro odbornou komunitu i pro širší veřejnost, která se zajímá o 

problematiku regulace digitálních aktiv. 

 

5. Kritéria hodnocení práce 

 

Splnění cíle práce Cíl práce byl splněn. 

Samostatnost při zpracování 

tématu včetně zhodnocení 

práce z hlediska plagiátorství 

Autor pracoval samostatně, pravidelně práci 

konzultoval a reflektoval připomínky. 

Logická stavba práce Viz výše. 

Práce se zdroji (využití 

cizojazyčných zdrojů) včetně 

citací  

Využití zdrojů je na práci tohoto typu nadstandardní. 

Zastoupeny jsou domáci i zahraniční autoři, což je 

pro tuto práci nezbytné. 

Hloubka provedené analýzy 

(ve vztahu k tématu) 

Nadstandardní.  

Úprava práce (text, grafy, 

tabulky) 

Viz výše. 

Jazyková a stylistická úroveň Odpovídající tomuto typu práce. 

 

6. Připomínky a otázky k zodpovězení při obhajobě 

 

Doporučení/nedoporučení práce 

k obhajobě 

Práci doporučuji k obhajobě. Autorovi 

doporučuji, aby se tématu nadále věnoval a na 

práci navázal např. vypracováním práce 

rigorózní. 

 

Navržený klasifikační stupeň Výborně. 
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